



■基士文(左)禁區內快腳射門。香港文匯報記者郭正謙攝



■南華與飛馬球員賽前在中國默哀悼念昨晨離世的蔣世豪。新華社

開賽前默哀悼「豪豬」 南華力擒飛馬 重返榜首

香港文匯報訊(記者 郭正謙)天水圍飛馬宿命難逃再負南華!昨日在主场出擊的天水圍飛馬,一度取得領先優勢,不過仍難逃被南華反敗為勝的命運,最終以2:3稱臣於南華腳下,本季對南華3戰皆北,而南華全取3分後,以40分再度升上榜首。賽事共吸引1,749名觀眾入場,收入為62,040元。



■徐德帥(右)遭麥保美擋住射門。香港文匯報記者郭正謙攝

由於本地足球名將蔣世豪(豪豬)昨日逝世,雙方球員賽前進行默哀儀式,悼念該名前港隊隊長。南華今仗對3分志在必得,不過開賽階段佔盡優勢的卻是主隊飛馬,急於進攻的南華,後防留下不少空間,令飛馬的突擊屢屢造成威脅。戰至上半場38分鐘,飛馬快翼李康廉長驅直進,單刀射破南華門將張春暉十指關,領先1:0完半場。

下半場,南華換入李海強加強前場組織即見成效,基士文在58分鐘接應文彼得傳傳,禁區頂施射破網追成1:1平手,其後徐德帥更乘蘇沙勁射中柱彈出,「執韜」成功助南華反超成2:1。飛馬及後雖憑黎耀昌的入球一度扳成2:2平手,但後備入替的南華前鋒鄧禮濤於83分鐘的入球,正式宣判飛馬「死刑」,這位華人前鋒在門前混戰中,乘飛馬守衛未能清脆解圍,頭槌頂入成3:2,協助南華全取3分,在打多1場的情況下,以2分反壓傑志升回榜首。

李海強成「秘密武器」

近期飽受傷患困擾的李海強,近2仗後備入替均成功協助南華全取3分,南華主帥陳浩然表示喜見李海強能迅速重拾佳態,認為李海強可成為南華季尾多線衝刺的「秘密武器」。他說:「海強在我們的進攻陣容中是重要一員,他的上陣可以令我們的前場組織力大大增強,他與畢特完全是可以並存的,不過要視乎對手戰術而定,李海強在今季餘下的比賽對我們很重要。」南華周日將出發前往印度出戰亞協盃客東賓高的

賽事,除陳偉豪及李威廉有傷在身外,全員均可隨時候命。

流浪今主场迎戰大埔

另外,今日下午續有一場本地甲組聯賽於深水埗運動場上演,四海流浪下午3時將於主场面對新界地產和富大埔,門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

bma甲組聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	南華	17	13	1	3	37	19	18	40
2	傑志	16	12	2	2	38	14	24	38
3	天水圍飛馬	17	9	1	7	39	28	11	28
4	公民	16	7	4	5	28	29	-1	25
5	四海流浪	16	7	3	6	41	31	10	24
6	新界地產和富大埔	16	6	3	7	25	20	5	21
7	晨曦	15	6	2	7	31	30	1	20
8	屯門	15	5	2	8	13	20	-7	17
9	大中	16	3	2	11	19	38	-19	11
10	港會	16	1	2	13	17	59	-42	5

公牛 熱火橫掃晉級在望

公牛及熱火距離晉級東岸季後賽4強僅欠一步!東岸兩支勁旅公牛及熱火周四分別憑羅斯及韋迪擔任球隊救世主,領軍齊齊作客贏波,目前在東岸首圈均以總場數3:0領先,尚欠1場勝仗即告晉級,兩軍將全力爭取以橫掃姿態提早殺入4強。



■韋迪(左)、占士(中)和保殊(後)共轟進75分。法新社

聯盟「一哥」公牛於周四首圈季後賽繼續獲勝,但領先場數3:0過程絕不輕鬆,對手溜馬為絕地反擊,派出佐治及鍾斯全場夾擊公牛主力羅斯,令該名常規賽MVP大熱人選在下半場頭8次起手均射失,除罰球外,羅斯在下半場唯一入球僅於完場前17.8秒成功擺脫對手上籃,最終為球隊以88:84取勝。

溜馬專人夾擊羅斯

溜馬周四在主场迎戰關鍵第3仗前有備而戰,全場夾擊首2仗平均取得37.5分的羅斯,令球隊與公牛完場前一刻仍鬥得難分難解,但最終一次失誤令羅斯有機可乘,現已在首圈連取3仗。全場奪得23分,起手18次僅中4球的羅斯直言今仗非常難打:「對手今仗以這種方式防守,的確令我們全場捱打,不過幸好最後一刻我還看到有空位,把握那次入球。」

韋迪及時重拾狀態

公牛有羅斯臨危不亂,熱火周四亦有韋迪及時回魂。「三巨頭」之一的韋迪首兩仗受偏頭痛影響下,兩仗僅合共攻進31分,不過周四他領軍斬將,全場取得32分及10個籃板球,與

拿下24分及15籃板球的勒邦占士做出「雙雙」成績,加上保殊貢獻19分,熱火最終以100:94擊敗76人。全場起手19次射入10球的韋迪賽後重拾自信:「我感覺好了,也感到自己正在作戰狀態,我相信我的隊友都可看得到了。」雖然熱火贏波,但「大帝」占士曾於第4節一度惹起受傷疑雲,曾於裁判席前一度表現痛苦表情,不過占士賽後直言足踝舊患未有太礙,仍能於76人主場作戰,全力取下第4仗晉級4強。 ■徐慧華

NBA季後賽周六賽程

(本港時間周日開賽)

東岸

主隊	客隊
(8)溜馬	對 (1)公牛

西岸

主隊	客隊
(8)灰熊	對 (1)馬刺
○(6)拓荒者	對 (3)小牛
●(5)金塊	對 (4)雷霆

註:賽事採取7場4勝制
()內數字為種子排名
○有線62、165台及now678台5:00a.m.直播
●now635台10:00a.m.直播

NBA季後賽周四賽果

東岸

主隊	客隊
(8)溜馬	84:88 (1)公牛
(7)76人	94:100 (2)熱火

西岸

主隊	客隊
(6)拓荒者	97:92 (3)小牛

「新狼王」獲最佳進步獎

「狼王」路夫(見圖)大熱膺最佳進步獎!木狼前鋒路夫憑上季淪為後備球員的表現,搖身一變成為今季球隊主力及常規賽「籃板王」,實力受各界肯定,終以大熱姿態取得最佳進步獎。今次選舉有116位評委參加,路夫獲得其中66個評委的第一選票共400分,拋離第2位的拓荒者球員艾德列治逾250分。22歲的路夫在常規賽正選出戰73場,平均每場貢獻20.2分和15.2個籃板球,其中籃板球為聯盟第一,另外還於64場比賽中拿到「雙雙」成績,並於3月9日刷新NBA新紀錄—連續52場比賽拿到「雙雙」。

火箭傳相中小牛助教

火箭日前決定在球季結束後不再與老帥艾德文續約後,現正開始尋找繼任人選,有傳火箭已正式要求小牛批准與隊中的助教卡斯(見圖)會面,商談新球季出任火箭主帥的可能性,據報小牛將首肯,但要火箭在首圈季後賽後才與卡斯會面,以免妨礙球隊備戰季後賽的工作。現年54歲的卡斯在06/07年球季被木狼辭退後,在08/09年球季加盟小牛出任助教至今。

教練亦感恩

歡欣,但母親不時對他和單車隊運動員支持、關心和鼓勵,令他甚為感恩。他原不打算出席典禮領取獎項,但思想過後,決把獎項殊榮獻給亡母;此言一出,頓使頒獎典禮現場充滿感恩氣氛。沈教練的說話發人深省,顯示運動員的成功與榮譽,不只是一個人的成功和榮譽,背後有很多人的支持和付出,實難以斗量,沈教練正好點出要義—感恩。沒有母親的體諒和包容,何來有既偉大又受運動員尊敬的沈教練?運動員何來有創紀錄的成績?正如席間香港壁球總會主席梅應源說:「偉大的教練應有熱誠和目標,不會視教練的工作為『一份工』。」沈教練,你的情懷使我們感動,你不忘感恩,值得我們學習,現謹向你致敬! 香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

拿度泥地賽32連勝

「一哥」拿度(見圖)延續泥地賽32連勝!拿度昨日於巴塞羅那賽6強順利擊敗7號種子、法國的蒙菲斯,順利殺入4強。力爭於主場取得賽事第6冠的拿度,泥地勝仗延至32場,今日將與盧比錫與杜迪之間的勝方爭入決賽。(now636台今日7:30p.m.直播)頭號種子拿度昨日繼續於泥地賽獲勝,於主場球迷支持下,以直落2盤6:2擊敗蒙菲斯,將二人對賽紀錄寫成8勝1負。拿度今季目前取得27勝4負的絕佳佳績,而泥地賽上拿度更32場不敗,對上一次輸波已是2009年法網第4輪賽事因傷被蘇達寧擊敗。



另外,「一姐」禾絲妮雅琪周四於德國斯圖加特公開賽上,輕鬆以直落2盤6:4擊敗東道主球手柏高域,殺入賽事4強,令一眾支持柏高域的主場球迷非常失望。賽後禾絲妮雅琪向主場球迷致歉:「很抱歉我擊敗了主場球迷的偶像,不過希望今仗之後,觀眾會支持我。」 ■徐慧華

古比卡盼下周出院

在拉力賽車禍中重傷的波蘭F1車手古比卡,住院治療休養接近3個月後,周四透露希望可在下周出院,並指其右手的傷勢正逐漸康復,出院後會繼續接受復康治療。 効力雷諾車隊的占士卡,今年2月在意大利參加一項拉力賽時不幸發生車禍,右臂和右腿嚴重受傷,右手更幾乎廢掉,而其F1賽季亦被迫報銷。經過多次手術後,古比卡有望在下周出院,他說:「我現在開始感覺好多了,我的康復進度良好,力量和體重每日均在上升,我快將可離開醫院。我目前仍沒有確實的(出院)日期,但我希望可在10日內離開。」

土耳其F1站傳明年取消

另外,據土耳其傳媒周五報道,由於土耳其政府與F1掌舵人艾利通就承辦賽費用意見分歧,故伊斯坦布爾明年將不會舉辦F1賽事。土耳其與F1的合約今年便屆滿,據報土耳其政府拒絕將主辦F1賽事的費用增加1倍,由1300萬美元增至2600萬美元,相信明年的土耳其站大有機會在F1賽程中消失。今年的土耳其站將於下月8日舉行。 ■蔡明亮

塞爾比再鬥亨特利感矛盾

正於英國謝菲爾德舉行的世界桌球錦標賽誕生16強最後2席,塞爾比與希克斯攜手晉級,其中塞爾比將與16強與「桌球皇帝」亨特利交手,由於亨特利早前曾暗示本季將後退,令塞爾比與亨特利的「強強對決」將成今屆一大焦點。另一焦點賽事將於今日上演,梅菲與奧蘇利雲將於16強開戰。(now637台今日9:30p.m.直播) 目前世界排名第3的塞爾比,在世錦賽首圈上半場遙遙領先8:1占美羅拔臣,最終以總局數10:1晉級16強,接下來27歲的塞爾比將與42歲的亨特利爭入8強。在去年世錦賽上,塞爾比曾以總局數13:5擊敗7屆世錦賽冠軍亨特利,就此晉級8強。今屆雖然重演上屆16強翻版,但意義卻大大不同,全因亨特利有機會於世錦賽後宣布退役。亨特利此前曾暗示,本季結束後他可能選擇退役,而世錦賽正是今季的收官戰,對此塞爾比相當矛盾地表示:「我當然希望贏得比賽,但如果他接著就宣布退役,那我將會罪惡感。」 另外,3屆世錦賽冠軍的「一哥」希克斯亦於首圈以總局數10:5力壓李爾晉級,更於賽事中一度打出單桿124度的高分。晉級16強後,希克斯將與麥利奧碰頭。19局10勝制的首輪賽事後,16強及8強賽將採取25局13勝制,分3節進行比賽。 ■徐慧華